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1. Aanleiding 

Kamervragen van het lid Agema (PVV) aan de minister van Volksgezondheid, 

Welzijn en Sport over het bericht dat de kinder-ic's vol liggen met jonge RS- 

Patiëntjes. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd de opgestelde beantwoording van de vragen aan de Tweede 

Kamer toe te zenden. Deze vragen zijn op 20 januari jl. ingediend. 

3. Kernpunten 

+ De afgelopen twee winters vertoonden verschillende luchtwegvirussen 

waaronder het RS-virus een afwijkend seizoenspatroon. De RS-virus 

epidemie van 2022/2023 begon enkele weken eerder dan gebruikelijk 

waardoor in december veel kinderen met RSV-bronchiolitis in ziekenhuizen 

waren opgenomen. 
« Kinderafdelingen konden de drukte aan en er is op geen enkel moment 

onvoldoende beschikbaarheid geweest. Ook heeft de Nederlandse 

Zorgautoriteit (NZa) geen signalen ontvangen dat er op dit moment te 

weinig kinder-IC bedden beschikbaar waren. 

* Er lopen diverse initiatieven en acties rondom het optimaal inzetten van de 

capaciteit en het extra opleiden van personeel, zo ook IC- 

verpleegkundigen. 

* De Gezondheidsraad zal in Q4 van dit jaar adviseren over monoklonale 

antilichamen tegen het RS-virus. Op basis van het advies kan vervolgens 

besluitvorming plaatsvinden. 
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4. Toelichting Directoraat Generaal 
Curatieve Zorg 

a. Draagvlak politiek Directie Curatieve Zorg 

e Op 6 december 2022 heeft het lid Peters (CDA) een mondelinge vraag Tams 

aangekondigd over het bericht ‘Situatie door RS-virus 'catastrofaal' in Kenmerk 
Duitsland, ook in Nederland stijgen de besmettingen’. 3503527-1042720-CZ 

« _ Enkele vragen van het lid Agema (PVV) over het rapport van de NZa dat 

verstrekkende gevolgen ziet van de concentratie van kinderhartchirurgie, 
gaan ook over de beschikbaarheid van kinder IC-bedden. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

« Inde antwoorden wordt verwezen naar cijfers van het NIVEL en het RIVM. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Intern: PG, Meva en Pzo 

RIVM, NZa en NVK 

f._Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

g. Toezeggingen 

Nvt. 

Fraudetoets 

ate 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

“Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer”. 
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